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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLI GINA 

71632 

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından 

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Sema Kayapınar Kaya Tunceli, Munzur Üniversitesi 
Mühendislik Fakültesi Endüstri Mühendisliği Anabilim Dalında Dr. Öğretim Üyesi olarak 
Aralık 2017' den beri görev yapmaktayım. Eşimle 2018 Mart ayında evlendik ve maalesef o 
günden beri hep ayrı yaşamak zorunda kaldık. Başımıza bu dönemde o kadar çok zorluk geldi 
ki, hepsi birbirinden mantıksız, hukuksuzdur. Eşim Çanakkale Çevre Şehircilik İl 
Müdürlüğünde Mühendis olarak görev yapmaktadır. 2019 yılında şubat ayında Çanakkale 
Onsekiz Mart Üniversitesi Biga Uygulamalı Bilimler Fakültesi Uluslararası Ticaret ve Lojistik 
Bölümü Uluslararası Ticaret ve Lojistik Anabilim Dalına Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna 
naklen atanmaya hak kazandım. Ancak Munzur Üniversitesi rektörü hizmete ihtiyacı 
bulunduğu gerekçesiyle Hizmet Devrini Uygun görmemiştir. Üstelik görev yaptığım Endüstri 
Mühendisliğinde yıllardır öğrenci yok, 2018 kasım ayında Rektörlük ve Senato kararıyla 
Endüstri Mühendisliğinin kapanması için YÖK' e başvuruda bulunulmuştur. Bütün bunlara 
rağmen üniversite rektörü keyfi sebeplerinden dolayı hizmetime ihtiyacı olduğunu ifade 
etmiştir." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? 
2) Munzur Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Endüstri Mühendisliği Bölümü'nde öğrenci 

bulunmakta mıdır? 
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3) Sema Kayapınar Kaya adlı Munzur Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Endüstri 
Mühendisliği Anabilim Dalında Dr. Öğretim Üyesi olan vatandaş evli olduğu doğru 
mudur? 

4) Sema Kayapınar Kaya adlı vatandaşın eş durumundan tayininin yapılmadığı doğru mudur? 
5) Sema Kayapınar Kaya adlı vatandaşın mecburi hizmet devri yazısı YÖK tarafından 2547 

Sayılı Kanun'un 35. maddesi uyarınca (EK-1: YÖK Mecburi Hizmet Devir Yazısı) kanunda 
belirtilmesine ve gereken tüm şartları sağlamasına rağmen YÖK'ün bu kanununa aykırı 
davrandığı doğru mudur? 

6) 2018 de gerçekleşen evlilik akdinin üzerinden 4 yıl geçmesine rağmen; Anayasa'mn 41. 
maddesi hükmünde yer verilen aile bütünlüğünü dikkate alınmadığı ve bireysel başvuruda 
özel hayata ve Aile Hayatına Saygı Hakkının İhlal edildiği, doğru mudur? 


